跨境电商企业2600多家 年出口额超50亿元 我市成省产业集群跨境电商发展试点

15日 ,记者从市商务局获悉 ,经过前期努力争取 ,我市 被省商务厅、省财政局列为浙江省产业集群跨境电子商务发 展试点县(市、区)。

记者 田妙联

据悉 此次全省共25个县(市、 区)入选,涵盖纺织、家具、汽摩配、家 电等产业集群 我市五金产业集群入 围。作为今年的重点工作 ,我省将拿 出总额 4000 万元财政资金作为保 障 ,用于支持各试点县市开展产业 集群跨境电商发展。

近年来,跨境电商迅猛发展 打通了出口企业与国外消费者的 直接联系 ,也日渐融入境外零售市 场体系 成为企业转变外贸发展方 式的重要途径。前不久,省商务 厅、省财政厅等七部门联合出台 《浙江省大力推进产业集群跨境电 商发展工作指导意见》提出将从主 体培育、模式创新、品牌打造、产业 链构建等方面着力,推动我省一批 外向度高的产业集群和优质产品大 力发展跨境电商。争取到2020年, 全省有50个以上的产业集群形成 符合自身特点的跨境电商发展模 式和较完备的产业体系 ,同时启动 产业集群跨境电商试点县(市、区) 申报工作。

永康五金也不断加速 走出去 , 去年全市实现网络零售额317亿元, 位居全省各县市前十名 /今年一季度 实现网络零售额72.36亿元 位列全 省90个县市区排名第5位。在跨境 电商发展方面 ,全市跨境电商企业

2600多家 年跨境出口额超过50亿 元。去年,中国科技五金城产业带 作为阿里巴巴中国产业带首个签约 合作的实体市场上线运营,目前,申 请入驻企业已超千家。

市商务局相关负责人表示 这 一试点将为我市跨境电商发展带来 新机遇,进一步促进我市外贸经济 转型升级,也将推动我市五金产业 集群通过跨境电商拓展国际市场、 增强自主渠道和自主品牌控制力, 提升我市产业产品的国际竞争力, 抢占发展先机。

作为全省唯一获批创建全国质 量强市示范城市的县级市,我市下 一步将积极探索建立跨境电子商务 出口全流程综合管理体系 ;积极开 展人才引进培育工程 加快发展 海 外仓 模式 :引导和支持集体商标创 建 鼓励有条件的企业注册国际商 标、收购国际品牌,让永康五金阔步 走向世界。



休闲车特技表演 引爆文博会

第二届文教用品博 览会上 ,来自浙江省休闲 运动车行业协会的表演 展示团队正在进行特技 表演。这次文博会 ,该协 会的飞神、星月、尤奈特 等20家企业带来了房车、 电机等产品进行参展。

记者 林群心 吕高攀 摄

罗马尼亚红龙市场的中国人传来信息 高性价比五金产品需求旺盛

记者 吕高攀

罗马尼亚红龙市场,对我市五 金产业来说,还是一个陌生的名字, 不过作为 一带一路 连接欧洲的 东大门 ,该市场将成为一块跳板 , 不管是中国CR联盟管理层、长年 在罗马尼亚居住的中国人,还是扎 根于红龙市场的浙商,他们对红龙 市场均非常认可。

基建材料缺口大

永康五金产品非常切合罗马 尼亚的生活和物资需求水平 加入 欧盟之后,该国各项事业快速发展, 工程建设和材料等多项资源的缺口 非常大,市场前景广阔。CR联盟副 董事长兼欧洲事业中心负责人、罗 马尼亚中国商会副主席韩巨善说。

此前,中国建筑一局、中广核等 多家央企已积极对接当地的基建项 目 全面开发核能、商品房、商业项目 等工程,并着手设立分公司,依托罗 马尼亚的地理优势拓展欧洲市场。

另外 华为、中兴等公司的欧洲 总部就设在罗马尼亚,TP Link甚 至已全面占领该国的网络通信运营 市场,中国企业运营商和生产商在 当地受到广泛欢迎。

韩巨善表示 ,现在我国鼓励有 能力的企业跨出国门发展 展贸中 心无疑是一个优秀的平台,通过罗 马尼亚这块跳板 ,我市企业输出的 将不仅是产品,还可以是品牌,并 建起自己的销售渠道,有效规避打 开欧洲市场需要面对的技术和贸

采购商青睐红龙市场

8年前,在家庭影响下,一句罗 语都不会的贝江华来到罗马尼亚留 学,毕业后,留在了布加勒斯特工 作。刚开始融入当地生活时,他感 觉迎面扑来的是一股天然的亲近 感。作为曾经的社会主义国家,在 贝江华看来,罗马尼亚人对待中国 人的热情是由心底里发出的。

曾多次前往红龙市场 ,繁华景 象给贝江华留下了深刻印象,由于 罗马尼亚周边的中欧国家没有类似 红龙一样的小商品市场 ,绝大多数 采购商都会在该市场选购产品。

红龙市场对罗马尼亚普通居民 的影响程度非常大,大部分生活用 品都是从该市场流向全国各地 深 受当地人喜欢。

中高端产品畅销

刚到罗马尼亚,由于物资短 缺,红龙市场生意非常红火,2008 年金融危机之后 ,受到整体经济环 境影响,人流量相对少了一些。 2014年开始,随着经济逐步复苏, 高性价比的产品在此非常畅销,很 多商户开始将销售网络逐渐往其他 城市铺开。浙江青田人陈聪媚从 2009年开始就在红龙市场从事玩 具批发,并在罗马尼亚主要城市开

设了中国超市。 经过多年发展 紅龙市场内产 品的质量和品位不断提高,不少中 高端产品入驻其中。随着欧盟国 家之间经济开放程度不断加深,商 品流通更为顺畅,为以红龙市场为 基点进一步开拓欧洲版图提供了 商机。

现在,很多红龙商户都将家庭 和产业搬到罗马尼亚,第二代华人 已融入罗马尼亚人的圈子 ,与当地 孩子一起受教育 ,一起长大 ,将来还 可以接受西欧的高等教育。

在欧洲经商,陈聪媚总结出了 一套经验,她觉得必须处理好与律 师、会计的关系 ,才能确保自身基本 权益。

我市65个项目列入 金华重点技改项目计划

记者 田妙联 通讯员 王碧斌

本报讯 近日 ,金华市政府下发了《金华 市 2016年重点技术改造项目计划的通知》 我市共有65项列入,占金华市项目总数的 16% 同比增加18项。项目总投资45.61亿 元,今年计划投资27.75亿元,其中59个为 零土地 技改项目。

在劳动力成本逐年攀升、传统行业盈利 空间不断压缩的背景下 我市从2014年开始 实施 机器换人 三年行动计划 大力推进科 技含量高、带动作用强的重点技改项目 企业 技改热情一路高涨。今年1-5月全市完成工 业投资22.6亿元,同比增长21.57%;完成技 改投资20.38亿元 同比增长35.69% 技改投 资占工业投资比重达到90.18%。

企业实施 机器换人 效果明显 根据对 53家已实施机器换人技改项目企业的调查 企业平均产能增加32.80%,产品质量提升 18.46%,资源能耗降低12.93%,原材料成本 降低 7.87% 用工人员减少 15.92%。

两家企业入选金华市 现代服务业综合试点

记者 田妙联

本报讯 日前,金华市商务局公布了 金华市现代服务业综合试点第三批入选项 目名单。我市浙江纵牛再生资源有限公 司的废旧回收利用循环经济公共服务平 台、中通速递有限公司的智慧物流移动信 息平台两个项目入选。

金华市现代服务业综合试点工作领导 小组办公室回应 ,对获批列入试点的项目 金华市试点专项资金将采用股权投资、建立 产业基金、贷款贴息、一次性补助等4种方式

据悉,纵牛公司以废钢铁、废纸、废塑 料、废家电等品种的回收加工利用为主营业 务 年回收加工能力可达2万吨 这次入选项 目为永康市废旧回收利用循环经济公共服 务平台。永康中通速递有限公司入选项目 为智慧物流移动信息平台,平台将打通线上 线下服务模式,为各地发货商、车老板,提供 线上找车、找货等服务,进一步降低人工成 本 提高运营效率。该平台将于8月上线。

步阳特种车 成营销新利器



近日, 步阳集团来自全国各地的30 多位经销商领取了特种广告宣传车。据 悉 ,这批车将成为他们专供精品门零售 市场的 新式武器 。 记者 吕高攀 摄